



Protokol o hodnocení bakalářské práce – ~~diplomové práce *)~~

Název práce: Experimentální komiksová kniha

Práci předložil(a) student(ka): Assel Tleuova

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace
Mediální a didaktická ilustrace

Hodnocení vedoucího práce - ~~Posudek oponenta práce *)~~

Práci hodnotil(a): MgA. Ing. Václav Šlajch

(u externích hodnotitelů uveďte též kontaktní adresu pracoviště)

1. Cíl práce

(a jeho naplnění):

Experiment na pomezí sekvenčního umění a fashion se zdařil, vytčené cíle byly beze zbytku naplněny.

2. Technologická specifika

(technická inovace):

Autorka využívá možností klasických i digitálních výtvarných technik spolu s řemeslnými postupy k vytvoření experimentálního celku.

3. Přínos práce pro daný obor

Assel Tleuová přináší do českého komiksového i fashion prostředí zcela nový pohled na užití sekvenčního média. Kromě těchto přínosných postupů vznikly i unikátní, umělecké formy střihů a bot.

4. Silné stránky díla

Silná, inteligentní a sofistikovaná koncepce spojuje dva základní prvky. Jsou to prvky, které se znalostí autorčiny předchozí tvorby jasně definují její uměleckou osobnost. Prvním prvkem je unikátní, osobité výtvarno. Typické především citovostí, empatií a skromností vyjadřovacích postupů. A druhým prvkem je autorčin dlouhotrvající zápal pro fashion design. Autorce se podařilo skloubit sekvenční náplň (s ohledem na její čitelnost) a módní střih, tak aby vznikly nikoli pouze pěkné šaty, nýbrž umělecké objekty. Sekvenční umění volně plyne, někdy je návaznost panelů relativně volná až asociační, jindy se řadí do dějových celků. Každý módní komplet obsahuje jednu uzavřenou část příběhu. Celá sada čtená ve správném, i když částečně variovatelném, pořadí, dává dohromady kompletní příběh. Autorka tedy vytvořila sérii "čitelného" oblečení a poskytla tak komiksovému médiu nový rozměr.

Sety jsou řešeny s přirozenou subtilností a úctou k materiálu a poskytují vynikající, čistý odraz autorčiny osobnosti.

5. Slabé stránky díla

V práci nenacházím slabé stránky. Nepatrná výtka snad může směřovat k fotografické dokumentaci ve fashion katalogu.

6. Hodnocení a navrhovaná známka

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Assel Tleuová při realizaci své BP prokázala neobyčejnou snahu, podpořenou silnou citovou angažovaností. Touha experimentovat, tvořit a zároveň se rozvíjet a učit se nové postupy, možnosti a využívat nové technologie je v této práci evidentní. Výsledek experimentu je jednoznačně pozitivní, navrhuji proto hodnocení známkou výborně. A zároveň bych rád navrhl BP na cenu děkana FDU za výjimečnou práci.

Datum: 15. 05. 2015

Podpis:



*) Nehodící se škrtněte

Pozn.: Při nedostatku místa přiložte nový list

Tisk oboustranný